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Ausfuhrliche Beschreibung unter ABDECKMASSE.SWAROVSKIOPTIK.COM

A B2 DE COBERTURA DE LAS RETICULAS / AFDEKMATEN / TACKMATT / TRHTAYSMITAT / AFDAKNINGSMAL / NnPONOPLUHU
c
sl |, ABDECKMASSEPROGRAMM AFDEKMATENPROGRAMMA
b 5 , ) o
= L Mit dem kostenlosen AbdeckmaBeprogramm konnen Sie fur alle Met het gratis afdekmatenprogramma hebt u snel de beschikking
SWAROVSKI OPTIK Zielfernrohre die genauen AbdeckmaBe fur over de precieze afdekmaten voor uw dradenkruis voor alle
Ihr Absehen ermitteln. Die Berechnung i‘st f(Jr alle lwéhlbaren SWAROVSKI OPTIK richtkijkers. Deze waarden kunnen niet
MT VergroBerungen, aber auch flr unterschiedliche Distanzen alleen berekend worden voor alle optionele vergrotingen maar
moglich. Alle ermittelten AbdeckmaBe werden in englischen oder ook voor verschillende afstanden. Alle berekende afdekmaten
K| G metrischen Einheiten sowie in den WinkelmaBen MOA und MIL worden gegeven in imperiale of metrische eenheden, alsook in de
E F B1 ausgegeben und kodnnen danach ausgedruckt werden. hoekmaten MOA en MIL, en kunnen achteraf worden geprint.

Een uitgebreide beschrijving is te vinden op

5-25x32P SUBTENSIONS.SWAROVSKIOPTIK.COM
21 g%imm/ }5582 Iy SUBTENSION DIMENSIONS PROGRAM )
s o5 22/2:84 :: The free subtension dimensions program allows you to quickly AVSTANDSVARDEPROGRAM
I 214.6 mm/8.45 in obtain all the premselsubtensmn dimensions for your reticle for all Med hjalp av det kostnadsfria avsténdsvérdesprogrammet kan du
' A SWAROVSKI OPTIK rifle scopes. These values can be calculated  spabbt f4 alla exakta avstdndsvarden for din streckplatta for alla
D 62.6 mm/2.46 in not only for all optional magnifications but also for different SWAROVSKI OPTIK-kikarsikten. Dessa varden kan beréknas inte
E 145.1 mm/5.71 in distances. All the calculated subtension dimensions are given in enbart for alla forstoringar som finns som tillval utan dven for
F 140.6 mm/5.54 in imperial or metric units, as well as in MOA and MIL units, and olika avstdnd. Alla berdknade avstdndsvérden anges i imperiska
G 43.1 mm/1.70 in can be printed out afterwards. eller metriska enheter, samt i enheterna MOA (b&gminut) och
| 65 mm/2.56 in A detailed description is available at SUBTENSIONS.SWAROVSKIOPTIK.COM ~ MIL, och kan skrivas ut efterét.
J 40 mm/1.57 in En detaljerad beskrivning finns pa SUBTENSIONS.SWAROVSKIOPTIK.COM
K 22.9 mm/0.90 in PROGRAMME DE CALCUL DES VALEURS DE RECOUVREMENT
L1 47.9 mm/1.89 in Le programme gratuit de calcul des valeurs de recouvrement VASTEMITTAOHJELMA
M 45.8 mm/1.80 in vous permet d’obtenir rapidement les valeurs de recouvrement Maksuttomalla vastemittaohjelmalla voidaan laskea tahtainristikon
N 34.5mm/1.36 in exactes de votre réticule pour toutes les lunettes de visée tarkat vastemitta-arvot nopeasti kaikille SWARQVSKI OPTIKin
01 41.2 mm/1.62 in SWAROVSKI OPTIK. Ces valeurs peuvent étre calculées pour tous  tzhtainkiikareille. Arvot voidaan laskea optimaalisten
Pl 34.5 mm/1.36 in les grossissements optionnels, mais également pour différentes suurennusten lisaksi eri etdisyyksille. Kaikki vastemitat esitetaan
s1 47.7 mm/1.88in distances. Toutes les valeurs de recouvrement sont fournies en brittildisen jarjestelman tai metrijérjestelman yksikoissd seké
T 48 mm/1.89 in unités impériales ou métriques, ainsi qu’en unités MOA et MIL, kulmaminuutteina ja piiruina. Vastemitat voidaan tulostaa
e _ et peuvent étre imprimées ultérieurement. mydhemmin.
83}2‘23;5;:}%?%':3? Une description détaillée du programme est disponible Tarkka kuvaus on osoitteessa SUBTENSIONS.SWAROVSKIOPTIK.COM
e a I'adresse SUBTENSIONS.SWAROVSKIOPTIK.COM
Obiettivo filettatura filtro DAKNINGSVARDIPROGRAM
Rosca del filtro del objetivo M 63x0.75 PROGRAMMA PER LE DISTANZE DI SOTTOTENSIONE

Med det gratis daekningsveaerdiprogram kan du hurtigere fa alle
de preecise deekningsveerdier for dit sigte for alle SWAROVSKI
OPTIK-riffelsigter. Vaerdierne kan ikke kun beregnes for alle
valgfrie forstgrrelser, men ogsa til forskellige afstande. Alle
beregnede deekningsveerdier angives i britiske eller metriske
enheder, savel som i MOA- og MIL-enheder og kan udskrives
bagefter.

En detaljeret beskrivelse kan fas pd SUBTENSIONS.SWAROVSKIOPTIK.COM

Filterdraad objectief

Filtergdnga vid objektivet

Objektiivin suodinkierre

Filtergevind pa objektiv-siden
06bexTHB, pe3bba yCTaHOBKU GUALTPa

Il programma gratuito per calcolare le distanze di sottotensione
consente di ottenere i valori corretti per i reticoli di tutti i
cannocchiali da puntamento SWAROVSKI OPTIK. Questi valori
possono essere calcolati non solo per tutti i possibili ingrandi-
menti, ma anche per diverse distanze. Tutte le distanze di
sottotensione calcolate sono fornite in unita di misura metriche
o imperiali e anche in unita MOA e MIL e possono essere
successivamente stampate.

Per una descrizione dettagliata, visitate
SUBTENSIONS.SWAROVSKIOPTIK.COM

ABSEHEN / RETICLES / RETICULES / RETICOLI / RETICULAS / DRADENKRUIZEN / RIKTMEDEL / RISTIKOT / SIGTE / MPULLEABHBIE MAPKH

BELEUCHTET / ILLUMINATED / AVEC ECLAIRAGE / ILLUMINATI / ILLUMINADAS / VERLICHT / BELYST / VALAISTU / MED LYS / C NOACBETKO# NPOrPAMMA UCMOAb30BAHNSA MOKAZAHWH OKYAIPHOH HUTH

bBecnaaTHas nporpaMma MCNoAb30BaHUSA NOKa3aHWI OKYASIPHOWM
HWUTK NO3BOASIET ObICTPO MOAYUYaTh BCE TOUYHbIE NMOKA3aHMII
OKYASIPHOM HUTK CYLLLECTBYIOLLMX ONTUYECKNX CETOK MPULEAOB
SWAROVSKI OPTIK. 3Tv 3HaueHust MOryT ObITb paccunTaHbl He
TOABKO AAS BCEX AOMOAHUTEABHbBIX YBEAUYEHWI, HO 1 AAS PA3AMYHbIX
paccTosiHuit. Bce paccunTaHHble NoKa3aHUa OKYASPHON HUTK
AQIOTCH B UMNEPCKUX AU METPUYECKNX EANHULLAX UCUUCAEHNS,

a Takxe B eaHuuax MOA 1 MIL, 1 MOryT BNOCAEACTBMU ObiTb

PROGRAMA DE VALORES DE SUBTENSION

El programa de valores de subtensién gratuito le permite obtener
rapidamente todos los valores de subtension para su reticula y
cualquier visor SWAROVSKI OPTIK. Estos valores se pueden
calcular no solo para los distintos aumentos, sino también para
diferentes distancias. Todos los valores de subtension calculados

4A-] aparecen en sistema métrico o imperial, asi como en MOA y MIL,  pacneuatatbl.
y se pueden imprimir posteriormente. Boee noapoBHbIe CBeAHNHS — Ha SUBTENSIONS.SWAROVSKIOPTIK.COM
Puede encontrar una descripcion mas detallada en
SUBTENSIONS.SWAROVSKIOPTIK.COM
e -
B
—
| |-
SWAROVSKI ==
SWAROVSKI OPTIK KG
6067 Absam, Austria ..
Tel. 00800/32425056
customerservice@swarovskioptik.com
WWW.SWAROVSKIOPTIK.COM
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EINSCHIESSBLATT / SIGHTING IN FORM / FORMULAIRE DE REGLAGE DE LA LUNETTE DE VISEE / FOGLIO DI PUNTAMENTO / FORMULARIO DE PUESTA A TIRO / INSCHIETFORMULIER / INSKJUTNINGSBLAD / KOHDISTAMISLOMAKE / INDJUSTERINGSBLAD / TACMOPT NPUCTPEAKH

Datum Date Date Data Fecha Datum Datum Péaivays Dato Nata

dS-Seriennummer dS serial number Numéro de série dS Numero di serie dS Numero de serie dS dS serienummer dS serienummer dS-sarjanumero dS-serienummer CepuiiHbIii Homep dS

Waffe Firearm Arme Arma Rifle Wapen Vapen Ase Véaben Opyxwue



TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA / DONNEES TECHNIQUES / DATI TECNICI / DATOS TECNICOS / TECHNISCHE GEGEVENS / TEKNISKA DETALJER / TEKNISET TIEDOT / TEKNISKE DATA / TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTHKH

Edelgas - inert gas filling - remplissage de gaz inerte - riempimento con gas inerte - relleno de gas inerte - inertgasvulling - adelgasfylining - jalokaasutayte - adelgasfyldning - 3anoaHeHwWe MHEPTHLIM razom
Modell Model Modele Modello Modelo Model Model Malli Model Moaenb dS 5-25x52 P
VergroBerung Magnification Grossissement Ingrandimento Aumentos Vergroting Forstoring Suurennuskerroin Forstgrrelse YBeanueHne 5-25x
Wirksamer Objektiv-@ Objective lens @ géamﬁ;iﬁ?ecm Diametro utile dell’obiettivo Diametro del objetivo efectivo : Effectieve objectief-@ Effektiv objektiv-@ %Bﬁfﬂ;m tehollinen Virksomt objektiv-@ CeeToBoi @ 06beKTMBa 48-52 mm
Austrittspupillen-@ Exit pupil @ ELiJaprirlllit[jeedsilr?ie g’lﬁsrg?tgo dele pupila géasn;ﬁgg dela pupila Uittredepupillen-@ Utgéangspupill-@ Ulostulopupillin halkaisija Udgangspupil-@ BbixoaHble 3pauku & 9.6-2.1 mm
Austrittspupillen-Abstand Exit pupil distance Distance de la pupille de q . oo Distancia de la pupila de salida Utgangspupill-avstand Lahtopupillin etéisyys Udgangspupil-afstand BbixoAHbIE 3paykm
(Augenabstand) (Eye relief) sortie (Distance ceil-oculaire) Distanza della pupilla d'uscita (Distancia del ocular al 0jo) Oogafstand (6gonavstand) (katseluetaisyys) (@jenafstand) YpaneHve 95 mm
, : . . . . ) 7.3-1.5m/100 m
Sehfeld Field of view, real Champ de vision Campo visivo Campo de vision Gezichtsveld Synfalt Katselukulma Synsfelt Mone 3peHus 21945 ft/100 yds
Sehfeld (Grad) Field of view, real (degrees) Champ de vision (degrés) Campo visivo (gradi) Campo de vision (grados) Gezichtsveld (graden) Synfélt (grad) Nakokentan mitta (asteissa) - Synsfelt (grader) MoAe 3peHus/rpaaychl 4.2-0.84°
" Field of view, Champ de vision Campo visivo soggettivo Campo de vision lateral Subjectief gezichtsveld A R Okulaaripdan naennainen h .
Augenseitiges Sehfeld (Grad) apparent (degrees) apparent (degrés) (gradi) (grados) (graden) Ogonrelaterat synfalt (grad) katselukulma (asteissa) Subjektivt synsfelt (grader) Buavmoe none 3peHus 215
Dioptrienausgleich Dioptric compensation Réglage de la dioptrie Compensazione diottrica Correccién de dioptrias Dioptrie-correctie Dioptriutigmning Diopterikorjaus Dioptrisk justeringsomrade McnpaBaeHKe ameTponum -3to +2 dpt
7 mm/100 m

Treffpunktkorrektur je Klick

max. Stellweg nach

Impact point corr. per click

Max. elevation/windage

Correction du point d'impact
par clic

Parcours de réglage

Correzione punto d’impatto
per clic

Regolazione massima

Correccion de punto
de impacto por cada clic

Campo méximo de ajuste

Trefpuntcorrectie per klik

Max. hoogte- en

Siktpunktskorrigering/klick

Max. instéllningsstracka

Osumapistekorjaus/
napsahdus

Osumapistekorjauksen saatoalue

Treefpunktsjustering pr. klik

Maks. justering i hgjden

3HaueHwue Wwara KoppekLmn

Makc. peryasvpoBka no

0.25in/100 yds

1/4 MOA
1.2/0.7 m/100

m

Hohe und Seite adjustment range max. en hauteur et de coté verticale e laterale vertical y horizontal breedteverstelling i hojd- och sidled (korkeus- ja sivusuunnassa) og siden BbICOTE MAM MO FOPU3OHTAAM 43/25 in/100 yds
Parallaxenausgleich Parallax correction Correction de parallaxe Correttore di parallasse Correccién de paralaje Parallax-correctie Parallaxutjamning Parallaksinkorjaus Parallaksefri OTCTpOiika OT Napanakca 5559;?;&‘5

Stellweg Display
Hohe nach oben/unten bei 25-facher
VergroBerung

SteHweg Display
Seite nachlinks/rechts bei 25-facher
VergroBerung

Displaﬂy
height adjustment up/down at
25x magnification

Displa
\atera’r\)aox‘ls(mem left/right at
25x magnification

Ecran trajet
de réglage vertical vers le haut/le bas pour
un grossissement de 25 fois

Ecran trajet
de réglage horizontal vers la gauche/la
droite pour un grossissement de 25 fois.

Regolazione
altezza del display verso alto/basso con
ingrandimento x25

Regolazione
laterale del display verso destra/sinistra
con ingrandimento x25

Campo de ajuste

de la pantalla en vertical con
25 aumentos

Campo de aguste

de la pantalla en horizontal con
25 aumentos

Instelbereik display _
hoogte naar boven/onder bij 25-voudige
vergroting

Instelbereik disglay
breedte naar linksirechts bij 25-voudige
vergroting

Instéliningsvag display
hojd uppat/nedat vid 25 gangers forstoring
Instéliningsvag display

sida &t vanster/hoger vid 2ggémgers
forstoring

Néaytonkorkeuden
s&ato ylos/alas 25-kertaisella
suurennoksella

Néayton
sivusaato vasen/oikea 25-kertaisella
suurennoksella

Indstillingsvandring display
hgjde opad/ned ved 25 x forstgrrelse
Indstillingsvandring display

hgjde mod venstre/hgjre ved 25x
forstgrrelse

YCTaHOBOYHOE ABUXEHWE
NPU KOPPEKLIMM AVICTIAGS N0 BbICOTE
BBEPX/BHM3 NP1 25-KPaTHOM YBEAMYEHWM

YCTaHOBOUYHOE ABUXKEHWE
Npu 6OKOBOW KOPPEKLIMM AUCTIAES
BACBO/BNPABO NPH 25-KPaTHOM YBEANHEHI

0.13/0.47 m/100 m
4.68/16.92 in/100 yds

0.22/0.22 m/100 m
7.92/7.92 in/100 yds

SWARODUR, SWAROTOP,

Optische Beschichtungen Optical coatings Traitements optiques Rivestimenti ottici Revestimientos 6pticos Optische coatings Optiska ytbelaggningar Optiset pinnoitteet Optiske coatings OnTyeckne NoKpbITUA SWAROCLEAN
Display Display Ecran Display Pantalla Display Display Néytto Display Avcnaen LCoS monochrome
Messbereich Measurement range Plage de mesure Campo di misurazione Rango de medicion Meetbereik Matomrade Mitta-asteikko Malingsafstand AvranasoH usmepeHus 3339‘1%?670%?5
Messgenauigkeit Measurement precision Précision de mesure Precisione misurazione Precisién de la medicién Meetnauwkeurigheid Métprecision Mittatarkkuus Malingspraecision TouHOCTb M3MEpPEHNa +1m/+1yds
Messdauer Measurement time Durée de la mesure Tempo di misurazione Tiempo de medicién Meetduur Méattid Mittauksen kesto Maletid Bpewms namepeHma <0.7s
Winkelmessung Angle measurement Mesure de I'angle Misura dell'angolazione Medicién del dngulo Hoekmeting Vinkelmatning Kulmanmittaus Vinkelmaling MU3mepeHue yraa +60°

maximale Haltepunkt-
korrektur (Ballistikprogramm)

Max. aiming point
correction (ballistic program)

Correction maximale du point
de visée (programme balistique)

Max. correzione del punto
di mira (programma balistico)

Correccion maxima del punto
de lmpacto (programa balistico)

Max. richtpuntcorrectie
(ballistisch programma)

Hogsta siktpunktskorrigering

(Ballistiska program)

Maksimi tahtayspisteen
korjaus (ballistiikkaohjelma)

Maks. sigtepunktskorrigering

(ballistiske program)

MakcnmanbHas KoppeKLMs TOUKN
NPULEAVBAHNS (SamvicTuseckas nporpanyia)

1024 m/1120 yds

Laser Laser Laser Laser Laser Laser Laser Laser Laser Nasep Class 1 EN/FDA
Umschaltung y/m Conversion yard/meter Conversion yards/metres Conversione yard/metri Conversion yardas/metros Omschakeling meter/yard Omvandling yard/meter Muunto jaardi/metri Konvertering yard/meter MU3meHeHue apa/MeTp v
Displayanzeigedauer Display duration Durée d'affichage de I'écran  : Durata visualizzazione display 5#?;,2?2”26 aparicion Weergaveduur display Displayens visningstid Symbolien naytén kesto Tid for displayvisning ﬁ%;igzwmb HHAUKaLAN 40/60/80 s

» i 93 o ! o oy Avertissement de I'état de la ; : f o ; : o Batterijwaarschuwing ] : : o f f (e " o MpeaynpexaeHue o 3amMmeHe
Batteriewarnung (bei 23 °C) - Battery warning (at 23 °C/73 °F) pile (2 23 °C) Awviso di batteria (a 23 °C) Aviso de bateria (a 23 °C) (bjj 23° C) Batterivarning (vid 23°C) Paristovaroitus (23 °C:ssd) Batteriadvarsel (ved 23 °C) 6atapen (npn 23 °C) ca. 100 x
Warnung . o ! Avertissement de coupure e A ! . - Waarschuwing uitschakeling : A Néyton aikasammutuksen . ! Mpeaynpexaexue o
Displayabschaltung Display switch-off warning de I'éoran Awviso di spegnimento display : Aviso apagado de pantalla display Varning displayavstangning varoitus Advarsel displayfrakobling BIKAIOMEHIIA AMCTIAGS 10s

Zusatzprogramm (App)

Add-on program (App)

Logiciel complémentaire

Programma Add-on

Programa de ayuda

Bijgevoegd programma (app)

Tillaggsprogram (app)

Lisdohjelma (App-sovellus)

Udvidet program (app)

AOMNOAHUTEABHAA NporpaMmMa

dS Configurator

(App) (aplicacion) (NpUAOXEHHE)

i il ; Systéme d’exploitation pour ; ; Sistema operativo para ‘ : . App-sovelluksen : : OnepaunoHHas cuctema pa i0S from Version 8.1;
Betriebssystem flr App Operating system for App Rop Sistema operativo per app Iz aplicacion Besturingssysteem voor app  : Operativsystem for appen kéyttojdriestelmét Operativsystem til app NPUAOKEHIR Android from Version 4.4 KitKat
Schnittstelle Interface Interface Interfaccia Interfaz Interface Gréanssnitt Kayttoetaisyys Graenseflade NHTepoeiic Bluetooth®
mind. Reichweite P 4 ” : Raggio d’azione min. P ! r : ; : . . : NP . . MWUH. paanyc AeicTBms
Schnittstelie Min. interface range Portée de I'interface min. interfaccia Min. interfaz de cobertura min. bereik interface minsta rackvidd granssnitt Min. Kéyttoetaisyys Min. reekkevidde greenseflade WHTEPbENiCa 2m
Lange ca. Length approx. Longueur approx. Lunghezza appross. Longitud aprox. Lengte ca. Langd ca. Pituus noin Leengde. ca. AAHA OK. ?g%?m

; L ! L - L L L - L L i L L 1090 g
Gewicht ca. beleuchtet : WEIBNT@PPIOX. ifinateq Poids approx. avec €clairage Peso appross. illuminato Peso aproximado illuminado Gewicht ca. verlicht Vikt ca. belyst Paino n. valaistu Vgt ca. med lys Bec o C NOACBETKOM 38.4 0z
Batterie Battery Piles Batteria Baterfa Accu Batteri Akku Batteri Barapes CR 123
Betriebsdauer* Operating time* Autonomie* Durata operativa*® Duracién® Gebruiksduur* Driftstid* Kéayttoaika* Driftstid* Bpems pabotbi* 500 x
Helligkeitsstufen Brightness levels Niveaux de luminosité Livelli di luminosita Niveles de luminosidad Lichtsterkteniveaus Ljusstyrkenivaer Kirkkaustasot Lysstyrkeniveauer YPOBHU IPKOCTH 64
Funktionstemperatur Functional temperature — Température de fonctionnement - Temperatura operativa — Temperatura de funcionamiento, : Gebruikstemperatuur Kayttolampotila — Funktionstemperatur, Pabouan Temneparypa -10/+55 °C

Driftstemperatur for elektronik

Elektronik Electronics (composants électroniques) Elettronica elementos electronicos elektronica Elektroniikka elektronik (3NEKTPOHHbIE KOMMOHEHTbI) +14/+131 °F
Funktionstemperatur Functional temperature — Température de fonctionnement : Temperatura operativa — Temperatura de funcionamiento, : Gebruikstemperatuur Driftstemperatur for mekanik Kayttolampotila — Funktionstemperatur, Pabouas Temnepartypa -20/+55 °C

Mechanik Mechanics (composants mécaniques) Meccanica elementos mecanicos mechanica Mekaniikka mekanik (MexaHWU4YecKkue KOMMOHEHTI) -4/+131 °F

Lagertemperatur Storage temperature Température de stockage Temperatura di stoccaggio Temperatura de almacenaje  : Bewaartemperatuur Forvaringstemperatur Varastointilampoétila Opbevaringstemperatur Temnepatypa XpaHeHust 2320/:17508 §F
Druckwasserdichtheit Submersion tightness Etanchéité Impermeabilita sott'acqua Estanqueidad Drukwaterdichtheid Vattentéthet Tiiviys Vandtaethed HenpoH1LaemocTb AN BOABI 0.4 bar

L: Leichtmetall
Light alloy
Métal léger
Lega leggera
Aleacion ligera

P: Parallaxeturm/Parallaxenausgleich
Parallax Turret/Parallax correction
Tourelle de correction de parallaxe/Correction de parallaxe
Torretta di parallasse/Correzione parallasse
Torre de paralaje/Correccion de paralaje

* Mittlere Helligkeit
Medium brightness
Luminosité moyenne
Luminosita media
Luminosidad media

Alle Angaben sind typische Werte. Anderungen in Ausfuhrung und Lieferung sowie Druckfehler sind vorbehalten.
All the specifications given are typical values. We reserve the right to make changes regarding design and delivery. We accept no liability for printing errors.
Toutes les caractéristiques indiquées sont des valeurs habituelles. Sous réserve de modifications ultérieures concernant la conception, la livraison et les erreurs d'impression.

Tutti i valori specificati sono valori tipici. Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche a livello di design e consegne e non accettiamo alcuna responsabilita per eventuali errori di stampa.
Todas las especificaciones se ofrecen con valores tipicos. Reservado el derecho a modificaciones en modelo y suministro, asi como posibles errores de impresion.

Lichtmetaal Parallax-toren/Parallaxcorrectie Gemiddelde intensiteit De vermelde specificaties zijn standaardwaarden. Wijzigingen in uitvoering en levering voorbehouden. Wij zijn niet aansprakelijk voor drukfouten.

Lattmetall Parallaxtorn/Parallaxkorrigering Medelljusstyrka Samtliga angivna specifikationer ar typiska varden. Andringar i utférande och leverans samt tryckfel férbehalles.

Kevytmetallia Parallaksitorni/Parallaksinkorjaus Keskikirkkaus Kaikki annetut tiedot ovat tyypillisia arvoja. SWAROVSKI OPTIK pidattaa oikeuden suunnittelun ja toimituksen muuttamiseen. SWAROVSKI OPTIK ei hyvéksy mitdaan vastuuta painovirheista.

Letmetal Parallaksetérn/Parallaksekorrigering Middel lysstyrke Alle angivelser er typiske veerdier. Der tages forbehold for aendringer i udfgrelse og levering samt trykfejl.

Nerkuini MeTanmmyeckuit cnaas OTCTpOﬂKa oT napa/\/\aKca/KoppeKmpOBKa napannakca CpeAHﬂﬂ APKOCTb Bce YKa3aHHble CHeLlM(DVIKaLlMM ABAAIOTCA TUMAYHBIMW 3HAYEHUAMMW. Mbl OCTaBASEM 3@ CODOO npaBo BHOCWUTb USMEHEHUA, KacatoLNecs KOHCTPYKUMN U NOCTaBKN MaAe/\ML;I. Mbl HE HECEM OTBETCTBEHHOCTM 38 OLWNBKM neyati. BA’715’02, 03/2017
Q.- ND
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Tahtaimen korkeus

Bbicota AvHMK

Visierhéhe Sight height above bore : Hauteur de visée Altezza di mira Altura del visor Vizierhoogte Siktets hojd piipun rihloista Visirhgjde BU3MPOBAHA cm/in

Munition Ammunition Munition Munizioni Municion Munitie Ammunition Ampumatarvike Ammunition Boenpunacsbl

Hersteller Manufacturer Fabricant Produttore Fabricante Fabrikant Tillverkare Valmistaja Producent Mpon3BOAUTEAL

Kaliber Cartridge Calibre Calibro Calibre Kaliber Kaliber Kaliiberi Kaliber Kaanbp

Geschoss Bullet Balle Proiettile Proyectil Projectiel Projektil Luoti Projektil Myas

Geschossgewicht Bullet weight Poids de balle Peso del proiettile Peso del proyectil Projectielgewicht Projektilens vikt Luodin paino Projektilets veegt Bec nyau gl/gr

Mundungs- . : - s . . . . . . Lahténopeus piipun : . CKOPOCTb BbIXOAG MyAU

geschwindigkeit Muzzle velocity Vitesse initiale Velocita alla bocca Velocidad de salida Mondingssnelheid Mynningshastighet suulta vO Mundingshastighed 3 CTRONA m/s // fps

Ballistischer g o Coefficient balistique Coefficiente balistico Coeficiente balistico Ballistisch coéfficiént Ballistisk koefficient o ; Ballistisk koefficient BanmcTyeckmii

Koeffizient (BC) IR eI ) (BC) (CB) (BO) BC) tllisiem el (B9 £ ey KO3GGHLIEHT (BC)

Expertenmodus BC Calculate BC expert Calculer le mode Calcolo BC in modalita Calcular el modo experto Expertmodus BC Berakna expertlage Asiantuntija BC laskenta, Beregning af ekspert- Pacuet BC B aKcnepTHOM m/s // fos

berechnen vl : mode vl @ expert CB vl : esperto vl vl : berekenen vl : BC vl : jélleenlataajille vl : modus BC vl : pexume vl P

V2 v2 v2 v2 v2 v2 V2 V2 v2 v2 m/s // fps

Distanzvzlwlijsncdh\e;g Distanc?/ltxztr\]/\ée\e;g Distance entre v1 et v2 Distanza tra vl e v2 Distancia entre v1 y v2 Afstand tussen v1 en v2 Distans mellan v1 och v2 Etaisyys vélilla v1 ja v2 Afstand mellem v1 og v2 : PaccrosHue mexay v1 v v2 m/yds

Bedingungen Conditions Conditions Condizioni Condiciones Condities Forutsattningar Olosuhteet Betingelser YcnoBus

Meereshohe Sea level Niveau de la mer Altezza s.I.m. Nivel del mar Zeeniveau Hojd dver havet Korkeus merenpinnasta : Hgjde over havet 3'(’)';;”8 HaA ypoBHEM m/ ft

Temperatur Temperature Température Temperatura Temperatura Temperatuur Temperatur Lampdtila Temperatur Temnepatypa °C/°F

Fleckschussdistanz Zero range Distance du point de tir : Distanza dal bersaglio : Distancia de tiro Vlekschotafstand Siktavstand Kohdistusetaisyys Pletskudsafstand PaccroaHme TouHoro m/yds

nonapaHnAa





